H3BAeueHHEe KBaApaTHBIX KOPHEH Oe3
KaABKyAsITOpa

1) V6,7~2,59; 2) /27,6 5,25
3) V42T = y/427-1°=10. /4,27~ 10-2,07=20,7;

4) 1/0,287_-.:]/21803 ~ D8 —053;

5) v/ 3944 w/3,94-10‘ml.98-10‘=198.







Panukaa

1 EcTb croxkeHue - ecTb 1 BbluuTaHMe. EcTb yMHOXeHMe - ecTb U AeAeHMe. EcTb Bo3BeaeHMe B
KBaAPaT... 3HaYUT eCTb U U3BAE€YEHHE KBaApPaTHOro KopHs! BoT 1 Bcé. 310 aencTeue
(M3BAEYEHME KBaAPaTHOIrO KOPHS) B MaTeMaTUKe 0OO3HaYaeTCs BOT TaKUM 3HAYKOM:

1 CaM 3Ha4yOoK Ha3bIBaeTCS KPAaCMBbIM CAOBOM "PaAMKaA".
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bbICTPOE BEIYUCAEHUE KBAAPATHBIX
KOPHEH

OrpaHnYnTb MCKOMbIN KOPEHb CBEPXY M CHU3Y YMCAAMU, KpaTHbIMK |0
OctaHeTtca |0 yncea. M3 HUX oTcenTb T.e. KOTOpblE TOYHO He MOTYT BbiTb KOPHAMMU

OctaHeTtca |-2 yncaa. Bossectn ux B KBaApaT U CpaBHUTb UX C UICXOAHDLIM HNCAOM

1 % 3 4 5 6 7 8 9 0
1 4 9 6 5 6 9 4 1 0

3364 10(ke)=100 20(ke)=400 50( kB ) « 3364 «60( kB ) |\ '52~.°=) 704
58%58=3364
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